

ГОРОДСКАЯ

ГАЗЕТА

№ 73 (19560)
Газета основана 1 октября 1930 года

Среда,
1
апреля
2009г.

Восход солнца 7.00
Заход солнца 20.07
Долгота дня 13.07



ДОБИВАТЬСЯ СТАБИЛЬНОСТИ

Под председательством заместителя главы города по экономике, промышленности и финансам Д.А. Красина состоялось очередное заседание штаба по финансовому мониторингу и выработке мер поддержки отраслей экономики Ленинска-Кузнецкого.

Как отмечалось, на некоторых наших предприятиях сумели добиться положительной динамики. Отмечена сокращенная рабочая неделя в ОАО «Сиб-Дамель-Новомаг», где появились заказы. С полной занятостью приступило к работе ООО «Прядильная фабрика», получившее сырьё из Белоруссии. На заседании были заслушаны отчёты руководителей ООО «СерП плюс» и ООО «Система», которые рассказали о своих усилиях по стабилизации производства и сокращения задолженности по зарплате.

Одной из реальных мер помощи горожанам становится организация общественных работ, на которые уже направлены 615 ленинск-кузнецчан, в том числе 308 безработных и 307 человек, находящихся под риском увольнения. Кроме того, 96 горожан были направлены на профессиональное обучение. Создана также межведомственная комиссия по поддержке малого и среднего предпринимательства, призванная оказывать предметную помощь ленинск-кузнецчанам в развитии собственного дела.

БЕРЕГИ СВОЮ ПЛАНЕТУ

В городе и области началось проведение традиционных Дней защиты от экологической опасности.

Такая акция направлена на воспитание бережного отношения к природе, сохранение окружающей среды, проведение различных экологических значимых мероприятий. Весеннее движение защитников природы продлится до 5 июня, когда повсеместно будет отмечаться Всемирный день охраны окружающей среды. А пока по инициативе краеведческого музея начинается городской конкурс экологической листовки под девизом «Бе-

реги свою планету, ведь другой на свете нету». Экспертная комиссия оценит представленные работы и выберет лучшие, которые станут частью специального баннера. Кроме того, в рамках акции запланировано устройство для школьников тематические экскурсии, уроки бережного отношения к природе, а также показ фильмов на экологическую тематику. Практической частью станет проведение субботников.

С ЛЮБОВЬЮ – О КРАЕ РОДНОМ

Подведены итоги седьмой областной акции «Люби и знай родной Кузбасс». На конкурсе было рассмотрено 195 творческих работ 875 участников из разных населенных пунктов Кемеровской области.

Школьники нашего города представили на этот конкурс 23 работы. По решению жюри грамотами департамента образования и науки Кемеровской области и ценными подарками награждены Елена Уфимцева из школы № 2

и Сергей Холодных из школы № 7. Елена Уфимцева заняла первое место в номинации «Как прекрасен наш Кузбасс, посмотри!», Сергей Холодных – второе место в номинации «Юный фотограф-краевед».

УЧИТЬСЯ СООБЩА

На базе гимназии № 18 состоялся ряд видеоконференций в рамках проекта «Гимназический союз России».

Участниками мероприятий стали педагоги гимназий из различных городов России. В конференции «Сочинение-рассуждение на лингвистическую тему» от нашего города участвовали тридцать учителей русского языка и литературы из образовательных учреждений города. Опыт работы по этому направлению с представителями различных аудиторий поделилась учитель русского языка и литературы гимназии № 18 Э. П. Синкина. Еще

сорок учителей и учеников смогли получить новые знания в видеоконференции по физике «СТО: крушение незыблемых истин».

Присутствие школьников и педагогов нашего города на таких видеоконференциях стало возможным благодаря тому, что организаторы проекта «Гимназический союз России» установили в гимназии № 18 соответствующее оборудование.

Служба новостей.

С 1 апреля 2009 года предположительно на 17,5 процента увеличится страховая часть трудовых пенсий. Это стало возможным с учетом того, что доходы ПФР в прошлом году превысили планируемые показатели.

В результате апрельской индексации в среднем размер трудовой пенсии по старости вырастет на 475,20 руб., трудовой пенсии по инвалидности на 281,00 руб. и трудовой пенсии по случаю потери кормильца на 381,44 руб.

В целом по Кемеровской области размеры трудовых пенсий вырастут более чем у 724,4 тысячи пенсионеров.

Кроме того, планируется проиндексировать расчетный пенсионный капитал застрахованных лиц. Это касается работающих граждан, на индивидуальные лицевые счета которых перечисляются страховые взносы в ПФР на страховую часть будущей пенсии. Их пенсионный капитал, определенный на 1 января 2008 года, возрастет на 26,9 процента.

Для увеличения размеров страховых частей трудовых пенсий с 01.04.2009 потребуются дополнительно 328,9 млн. руб. ежемесячно.

1 августа текущего года будет проведена внеплановая индекса-

ция страховой части трудовой пенсии – ориентировочно на 7,5 процента.

Индексация страховой части трудовой пенсии не коснется выплат, размер увеличения которых зависит от роста базовой части трудовой пенсии (социальные пенсии, пенсии по инвалидности вследствие военной травмы или заболевания, полученного в период военной службы, пенсии по случаю потери кормильца, в связи с гибелью военнослужащих и т.д.). Им в апреле 2009 года выплатят пенсии в прежнем размере.

По заверениям министра здравоохранения и социального развития Татьяны Голиковой, базовая часть пенсии 1 декабря будет проиндексирована на 31,4 процента вместо запланированных 26,45 процента. В результате четырех индексаций среднегодовой размер трудовой пенсии по старости превысит прожиточный минимум пенсионера в 1,3 раза и будет составлять 5 641 рубль. Размер социальной пенсии (пенсии, установленной для нетрудоспособных и пожилых граждан, которые по каким-либо причинам не заработали трудовую пенсию) в конце года достигнет величины прожиточного минимума пенсионера – 4 294 рублей.

ПЕНСИИ РАСТУТ

И снова – лауреаты

С отличным настроением вернулся с ежегодного международного конкурса-фестиваля танцевальный коллектив «Рэп-тайм» из ПУ-14, руководимый Мариной Снежко и Вячеславом Тарасовым. Он привез несколько дипломов очень высокого уровня.

В этом году фестиваль под названием «Весенние зыкрутасы» проходил в Татарии. Он собрал 117 коллективов, среди которых было немало столичных профессионалов. Но сибирские ребята не собирались уступать маститым соперникам. Они показали свои работы «Бал у Маргари-

ты», «Воспоминания», «Она будет рядом». В итоге «Рэп-тайм» стал лауреатом второй премии в возрастной группе от 13 до 17 лет и третьей премии – от 17 до 25 лет.

По завершении форума ленинск-кузнецчан пригласили на международный фестиваль в Венгрию.

«Возили мы на конкурс-фестиваль и своих малышей – танцевальный коллектив «Непоседы», который работает на базе Дворца творчества детей, – рассказала Марина (Сергеевна). – Он тоже не подкачал, стал дипломантом второй степени.

А. СТЕПАНОВА.

РАСХОДЫ БЮДЖЕТА

Сведения о финансировании предприятий с 23 по 27 марта (в тыс. руб.):

управлению образования – 2881 (на оплату труда – 2350, на методическую литературу педагогам – 55, на уплату налогов – 190, на охрану учреждений – 50, на медосмотр – 50, на текущий ремонт – 26, на проведение мероприятий – 10, на питание детей из малообеспеченных семей за счёт средств однодневного заработка, перечисленного предприятиями города, – 150);

управлению здравоохранения – 1850 (на оплату труда – 1500, на питание – 50, на медикаменты – 100, на ГСМ – 180, на запчасти – 20);

управлению культуры – 1012,3 (на оплату труда – 1000, на методическую литературу педагогам – 7,3, на оплату сторожам – 5);

управлению физкультуры, спорта и туризма – 139,9 (на спортмероприятия – 20, на ГСМ – 10, на выплату стипендии – 4,5, на методическую литературу педагогам – 5,4, на текущий ремонт – 100);

УСЗН – 126,9 (на доплату к государственной пенсии муниципальных служащих);

УВД – 1109,9 (на оплату тру-

да);

ТУ пос. Никитинского – 86,3 (на оплату труда – 85, на методическую литературу педагогам – 1,3);

КУМИ – 1809 (на проведение мероприятий по благоустройству города – 600, на реализацию муниципальной целевой программы «Капитальное строительство и капитальный ремонт в г. Ленинске-Кузнецком» – 1209);

учреждениям молодежной политики – 90 (на организацию профильной смены с трудными подростками);

территориальному фонду ОМС – 100 (на погашение задолженности по взносам неработающего населения).

С. ПАВЛОВА,
Начальник финансового управления.

ВКЛАД

«Большой Peugeot»

до **16,50 %** годовых

181 день - 14,50 % годовых

182 - 270 дней - 15,50 % годовых

271 - 367 дней - 16,50 % годовых

Первоначальный взнос - 100 000 рублей

Ежемесячная капитализация процентов

Возможность доведения средств

Выплата процентов по истечении срока вклада

При досрочном расторжении договора вклада

- ставка 0,5 % годовых

НОВОКУЗНЕЦКИЙ
МУНИЦИПАЛЬНЫЙ
БАНК



Подробности по
тел.: **3-20-30**,
пр. Кирова, 75

Вклады
застрахованы



Лицензия ЦБ РФ № 286

МЕСТА ПОКЛОНЕНИЯ

О событиях Кольчугинского восстания горожанам напоминают исторические места Ленинска-Кузнецкого, заботливо обустроенные и получившие статус памятных.

Сквер на улице Коммунистической

В ноябре 1920 года место между бывшей рудничной школой и старым баракком, где произошли первые расстрелы и были захоронены повстанцы, назвали площадью Революции. В 1924 году после траурного митинга по поводу смерти В.И. Ленина жители посёлка Кольчугино установили на могиле погибших деревянный обелиск, заменённый в 1927 году на бетонный четырёхгранный памятник. Позднее вокруг него был разбит сквер, который стал называться Мартовским (по старому календарному стилю восстание было в марте).

В сквере в центре площади находится братская могила семерых расстрелянных участников восстания: Сибирцева, Мельникова, Чепелёва и других, имена которых пока не установлены. На их могиле воздвигнут памятник из кирпича и бетона в виде четырёхгранной пирамиды на прямоугольном четырёхгранном постаменте. На передней грани обелиска укреплен чугунная плита с рельефным литым изображением серпа и молота, ветви и солнечного диска с расходящимися лучами. Надпись гласит: «Погибшим за дело пролетариата вечная память». Слева от братской могилы захоронены ещё два участника восстания, умершие позже — Жаркевич и Сухова. Их могилы также отмечены обелисками.

Место массовой казни в Камышанском логу

Расправы карателей над участниками Мартовского восстания в Кольчугине осуществлялись в нескольких местах. Около 300 человек были казнены и захоронены в Камышанском логу. Там в 1920 году на месте расстрела и погребения был временно сооружён деревянный обелиск. В 1957 году останки погибших были перезахоронены в сквере Героев Кольчугинского восстания на улице Мусохранова в одной братской могиле.

В 1964 году место расстрела повстанцев в Камышанском логу получило современное обустройство. На лугу рядом с терриконом шахты имени Кирова вместо старого деревянного обелиска была сооружена бетонная стена. На ней была установлена стальная мемориальная доска с надписью: «Место массового расстрела и захоронения участников Кольчугинского восстания. Апрель 1919 года».

Место расстрела повстанцев на улице Кирсанова

Массовые расстрелы участников Мартовского восстания происходили в Кольчугине также на окраине рудника, где ныне расположен комбинат шахты имени Кирова. На месте расстрела был сооружён деревянный памятник в виде четырёхгранного обелиска со звездой, огороженный деревянной оградой. В 1957 году останки погибших перенесены в сквер Героев Кольчугинского восстания на улице Мусохранова.

Позже, в 1964 году, на месте расстрела и бывшего захоронения в сквере у шахты имени Кирова вместо старого памятника была сооружена железобетонная стена, на которой мозаикой выполнен террикон шахты с факелом. В 80-е годы прошлого века железобетонная стена была заменена на гранитный камень.

Все исторические памятники требуют нашей постоянной заботы и внимания, поскольку это прочная основа для воспитания патриотизма и любви к малой родине.

Т. ЧУХНО.

Директор краеведческого музея.

К 90-летию Кольчугинского восстания



Мой дядя Владимир Васильевич Дудочкин был одним из участников Кольчугинского восстания. Строки его биографии крайне скупы, и об удивительной судьбе этого человека больше расскажут мои воспоминания.

Знаю, что дядя 1888 года рождения, до революции жил в Кольчугине, работая на шахтах рудника. При подавлении восстания был арестован, приговорён к расстрелу. Когда повстанцев вели к Камышанскому логу, ему удалось каким-то чудом бежать: люди шарахнулись в разные стороны, возникла суматоха, колчаковские войки хлестали нагайками, стреляли по дяде, но не попали. Его спасли заросли приинской согры, куда каратели боялись соваться в одиночку из-за партизан. Какое-то время пришлось скрываться по окрестным сёлам, но главное, что остался жив. Так Владимир Васильевич оказался в числе очевидцев

тех героических событий. К нему даже как-то приходил корреспондент газеты «Ленинский шахтёр»: беседовали о восстании, а потом была напечатана статья.

После установления Советской власти дядя долгие годы трудился на шахте имени Ярославского, пока в 1952 году не ушёл на пенсию. Работал десятником, отпускал

очень скромным, порядочным и честным человеком. В коллективе его уважали за трудолюбие, профессионализм, принципиальность, верность слову. Если сказал, то обязательно сделает. Все мы почему-то очень хорошо это понимали. А вот о себе он никогда не рассказывал, даже когда мы собирались вместе

ЗАМУЧЕН ТЯЖЕЛОЙ НЕВОЛЕЙ

топливо с угольного склада. Своими руками построил дом, где жила его большая семья. Вместе с женой Варварой Тимофеевной они вырастили шестерых детей — три сына и три дочери стали продолжением родителей. Когда грянула Великая Отечественная война, на фронт ушли трое их сыновей и дочь. Двое младших Дудочкиных погибли, а старший сын был так изранен, что, вернувшись с Победой, вскоре умер от ран. Дочь-фронтовичка тоже вернулась с войны, жива она до сих пор, местом её постоянного жительства стал Новосибирск. Туда же в 1955 году переехал из Ленинска и дядя. Через восемь лет он ушел из жизни. Такая вот простая семейная история.

Владимир Васильевич был

и был повод поговорить по душам. Обычно он просил меня спеть старинные песни. И когда я начинала первый куплет, из его глаз потихоньку катились слёзы. Вот такой он был интересный!

Конечно, мы знали, что наш дядя был в числе участников Кольчугинского восстания, но не придавали этому большого значения. С годами всё это вообще забылось, отошло куда-то в далёкие дали памяти. Ведь после гражданской войны мы пережили ещё более страшную Великую Отечественную, когда каждая семья теряла на фронте родных и близких. А теперь я всё чаще перебираю свою родословную: письма, фото, документы. В нашем роду было много таких героических людей, как

Владимир Васильевич Дудочкин: и до революции, и после неё, и в годы военного лихолетья. В канун 90-летия восстания я даже написала стихотворение о своём замечательном дяде. И отправила его дочерям нашего повстанца — моим двоюродным сестричкам.

О победе дяди во время расстрела я узнала от его внуки, Угаровой Галины. А ей рассказывала об этом мама — племянница Владимира Васильевича, которая укрывала отважного повстанца в своём доме на новостройке. Он потом часто приходил к ним в гости, вспоминал те незабываемые события, плакал по-мужски, скупыми слезами украдкой. И всегда рассматривал большую групповую фотографию участников восстания, которая бережно хранилась в доме. Такое же фото есть в краеведческом музее. На снимке рядом с товарищами запечатлён и Владимир Васильевич. Запечатлён теперь уже навечно.

Любимой песней его была «Замучен тяжёлой неволей». Хорошо помню ещё одну, где есть такие замечательные строки. Они написаны как будто прямо о нём:

Скрывается солнце
за степью,
Вдали — золотистый
ковыль.
Колодников звонкие цепи
Взметают дорожную
пыль.
Е. ВАНИНА.
Ветеран войны и труда.
Фото из музейного архива.

Остались обелиски
на земле,
Остались были,
Как память тех суровых,
бурных лет,
Когда вы жили.
А мы идём, а мы идём
по улицам,
Что носят нынче
ваши имена.
А мы идём, а мы
от солнца щуримся,
А солнце светит щедро
в лица нам.
Мы крепко общей
связаны судьбой,
Как строчки в песне.
Жить так, как Сухов,
быть, как Погребной,
Наш долг, ровесник!
Ведь мы идём, ведь
мы идём по улицам,
Что носят боевые имена.
Ведь мы живём. Живём!
И значит, сбудется
Завещанное в час
далёкий нам.
А. ШИШКИН. 1967 г.

“ВОССТАНИЕ ПОТОПЛЕНО В КРОВИ”

Воспоминания Ивана Фроловича ЛЕВАШОВА,
рабочего Кольчугинского рудника

Я родился в крестьянской семье, в Смоленской области. Трудовая деятельность началась с тринадцати лет. С февраля 1915 года находился на воинской службе в царской армии. В конце 1917 года приехал вместе с семьёй на Кольчугинский рудник. Здесь я работал сначала на лесном складе, а потом устроился табельщиком на вентиляционную шахту.

В Кольчугине в тот период условия труда шахтёров были очень тяжёлые. Они работали по 12 часов в сутки, уголь доставлялся в деревянных корытах ёмкостью до 10 пудов. Заработок рабочих составлял 260 рублей в месяц, а прожиточный минимум — 533 рубля. Охраны труда не было.

Я был завербован членом подпольной организации, состоял в десятке Погребного. Шла усиленная подготовка к вооружённому восстанию, но когда оно будет, мы, рядовые члены организации, не знали. О восстании я узнал только утром, услышав

шум. Пришёл к штабу колчаковского военного гарнизона, где увидел трупы Бельх офицеров.

На следующий день опять пришёл в штаб восставших шахтёров. Здесь уже никого не было. Я узнал, что Голиков и ряд других товарищей, которые поднимали восстание, куда-то скрылись. Почему? Мы об этом ничего не знали. А уже 8 апреля в Кольчугино приехал карательный отряд. Начались казни, расстрелы. Я решил уйти с рудника, скрыться. Ушёл в деревню Егорово, жил у тётки под видом больного. Прожил две недели, потом вернулся на шахту, в контору. Заведующий шахтой Шамемов меня здорово отругал за отлучку, но подозрений на меня не пало.

Восстание к тому времени было подавлено, потоплено в крови. Камышанская балка была вся завалена трупами расстрелянных. И к ней боялись даже близко подходить.

“Все, казалось, посерели”

Воспоминания Ивана Степановича МАЗУНИНА,
рабочего шахты «Журилка», члена
подпольной организации рудника

11 апреля 1919 года я пошёл на шахту «Журилка», то есть на своё старое место работы. Придя туда, я ужаснулся. Настроение у рабочих было страшно угнетённое. Все, казалось, посерели. Со дня на день ждали арестов и смерти, так как на руднике шли непрерывные допросы. Каратели получали чёрные списки шахтёров-повстанцев от предателей: Назарова, Околокулака, Головина, Федоровича и других. Рабочих, не вышедших на смену в день восстания, брали и расстреливали. Так было на всех шахтах.

Меня на допрос не вызывали, даже не потревожили. Спасло моё дежурство на шахте.

Долго ещё на Кольчугинском руднике лилась шахтёрская кровь. Дорого обошлось Мартовское восстание рабочим! Хочется подчеркнуть,

как был прав тогда, в дни подготовки восстания, Демьян Погребной и все мы, возражавшие против горячки Голикова. Вина последнего усугубляется ещё и тем, что именно он первый поддался панике, не сумел организовать оборону рудника, хотя имелись все возможности эту оборону держать. С небольшой группой повстанцев Голиков отступил (можно прямо сказать — сбежал) из Кольчугина, не предупредив даже об отступлении большое число подпольщиков, то есть бросил их на произвол судьбы.

Я всё время находился на руднике и помню, как отзывались тогда даже сами повстанцы о поступке Голикова как руководителя восстания. Его называли не иначе как предателем. Так называли его сами повстанцы! И он это, считаю, заслужил.

“СМОТРЕТЬ БЫЛО СТРАШНО”

Воспоминания Ильи
Михайловича СОТНИКОВА,
участника восстания

После поражения восстания на руднике начались страшные зверства. Даже сейчас, спустя годы, когда начинаешь говорить об этом, становится как-то не по себе. А что творилось в те дни — не передать словами. Смотреть было страшно. Казалось, в посёлке стоит один непрерывный то ли стон, то ли плач по жертвам карателей.

Колчаковцы без всякого суда, что доносам предателей или просто по подозрению поролы, расстреливали, вешали и сжигали на кострах не только участников восстания, но и совершенно не причастных к нему людей. Виноваты были все, кто попадался под руку. Истерзанные и изуродованные трупы людей складывали штабелями, а военнопленных мадыяры как-то присыпали их землёй, а то и просто снегом. Потом плохо захороненные трупы растаскивали голодные собаки, волоча по улицам посёлка головы, руки, ноги зверски замученных палачами людей. Такое никогда не сотрётся из памяти! И потому нет, не может быть прощения палачам ни на этом свете, ни на том.

ГРАНТЫ - ПО КОНКУРСУ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 416

администрации города Ленинска-Кузнецкого от 23.03.2009 г.
«Об утверждении Положения о городском конкурсе образовательных проектов на муниципальный грант в новой редакции»

В целях повышения престижа педагогического труда, продвижения образовательных инноваций на рынке услуг, привлечения внимания общественности к наиболее значимым педагогическим проектам, в рамках реализации национального проекта «Образование» постановляю:

1. Утвердить Положение о городском конкурсе образовательных проектов на муниципальный грант в новой редакции согласно приложению.
2. Управлению образования (Н.Т.Рылова) организовать ежегодное проведение конкурса образовательных проектов на муниципальный грант.
3. Финансовому управлению (С.А. Павлова) ежегодно выделять денеж-

ные средства на финансирование грантов в размере 500 000 (пятьсот тысяч) рублей за счет средств, предусмотренных в бюджете города, управлению образования.

4. Считать утратившим силу постановление администрации города от 15.11.2006 № 1241 «Об утверждении Положения о городском конкурсе образовательных проектов на муниципальный грант».

5. Настоящее постановление опубликовать в «Городской газете».

6. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы города по социальным вопросам А.А.Ерофеева.
В.К. ЕРМАКОВ,
Глава города.

ПОЛОЖЕНИЕ

о городском конкурсе образовательных проектов на муниципальный грант

1. Общие положения
Настоящее положение определяет статус, цель и задачи городского конкурса образовательных проектов на муниципальный грант. Конкурс направлен на развитие творческой деятельности педагогических коллективов и педагогов по обновлению содержания и технологий процессов обучения, воспитания, развития и социализации, утверждение приоритетов образования в обществе.

2. Цель и задачи конкурса
2.1. Выявление талантливых, творчески работающих педагогических коллективов образовательных учреждений и педагогов города, их поддержка и поощрение.

2.2. Распространение лучшего педагогического опыта.
2.3. Развитие эффективного взаимодействия образовательных учреждений с органами местного самоуправления, коммерческими структурами и некоммерческими организациями.

3. Учредители и организаторы
Учредителем конкурса является администрация г.Ленинска-Кузнецкого.

Организаторами конкурса являются управление образования администрации г.Ленинска-Кузнецкого и МОУ ДПО «Научно-методический центр».

4. Участники конкурса
В конкурсе могут принимать участие образовательные учреждения всех типов и видов.

Организация может представить на конкурс не более двух проектов в разных номинациях. Принимаются проекты, которые будут реализованы в текущем учебном году.

Организация может заявлять проекты в одной и той же номинации не чаще, чем 1 раз в 2 года.

5. Номинации и критерии оценки материалов по номинациям
Номинации: «Педагогические инновации», «Здоровым быть», «Маленький горожанин», «Гражданином быть обязан», «Качество образования».

5.1. Критерии оценки материалов в номинации «Педагогические инновации»:
концептуальность проекта;
использование инновационных технологий обучения, воспитания, развития, социализации;
взаимосвязь основного и дополнительного образования;

5.2. Членами комиссии являются представители общественных организаций (совет ветеранов, женсовет, МУ «Социальный центр молодежи», горком профсоюзов работников образования, городской родительский комитет и др.), МОУ ДПО «Научно-методический центр» и управления образования администрации г.Ленинска-Кузнецкого.

5.3. Решения экспертной комиссии принимаются тайным голосованием простым большинством голосов на заседании и оформляются протоколами, которые подписываются председателем экспертной комиссии.

5.4. Подведение итогов и награждение
Победитель в каждой номинации получает грант в размере 100 000 рублей.

5.5. Оглашение итогов конкурса проводится на ежегодной городской августовской конференции педагогов.

5.6. Конкурс освещается в средствах массовой информации.

5.7. Время и порядок проведения конкурса
Сроки подачи заявок - до 10 марта текущего года.

5.8. Заявки на участие в конкурсе принимаются по адресу: 652500, г.Ленинск-Кузнецкий, ул.Мацеевко, 2, МОУ ДПО «Научно-методический центр».

5.9. А.А.Ерофеева,
Заместитель главы города по социальным вопросам.

ПОДГОТОВКА И ОБУЧЕНИЕ

Постановление № 446

администрации города Ленинска-Кузнецкого от 30.03.2009 г.
«Об организации подготовки и обучения населения г.Ленинска-Кузнецкого в области гражданской обороны и защиты от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера»

На основании статьи 16 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в соответствии со статьей 8 Федерального закона от 12.02.1998 № 28-ФЗ «О гражданской обороне», статьей 11 Федерального закона от 21.12.1994 № 68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», распоряжения Коллегии Администрации Кемеровской области от 07.03.2008 № 230-р «Об организации подготовки и обучения населения в области гражданской обороны и защиты от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», в целях повышения уровня подготовки населения г.Ленинска-Кузнецкого в области гражданской обороны и защиты от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (далее - безопасность жизнедеятельности) постановляю:

1. Рекомендовать управлению по делам ГОиЧС г. Ленинска-Кузнецкого (М.Н. Закиров):

1.1. Планировать и осуществлять организационно-методическое руководство обучением населения способами защиты от опасностей, возникающих при ведении военных действий или вследствие этих действий, а также при возникновении чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.

1.2. Разрабатывать и доводить до сведения руководителей организаций города организационно-методические указания по организации обучения всех групп населения.

1.3. Осуществлять организационно-методическое руководство и контроль за обучением работников, личного состава нештатных аварийно-спасательных формирований и спасательных служб организаций, находящихся на территории г.Ленинска-Кузнецкого.

1.4. Организовывать и проводить учебно-методические сборы, учения, тренировки и другие плановые мероприятия в области безопасности жизнедеятельности.

1.5. Направлять с установленной периодичностью должностных лиц и специалистов гражданской обороны и единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций администрации города в государственное образовательное учреждение дополнительного профессионального образования «Кемеровский объединенный учебно-

методический центр по гражданской обороне, чрезвычайным ситуациям, сейсмической и экологической безопасности» и его филиалы, учебные заведения повышения квалификации по вопросам безопасности жизнедеятельности.

1.6. Организовывать и осуществлять информирование населения г. Ленинска-Кузнецкого об угрозе нападения противника и применении им средств массового поражения, о приведении в готовность системы гражданской обороны, о возникновении (угрозе возникновения) чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, а также вести пропаганду знаний в области безопасности жизнедеятельности.

1.7. Организовывать издание памяток и наглядных пособий в области безопасности жизнедеятельности и их распространение среди населения г. Ленинска-Кузнецкого.

1.8. Осуществлять контроль за планированием, организацией, ходом и качеством подготовки всех групп населения в области безопасности жизнедеятельности.

1.9. Организовывать и осуществлять приобретение (издание) учебной литературы, наглядных пособий и учебных фильмов по безопасности жизнедеятельности и обеспечение ими населения.

2. Отделу жилищно-коммунального хозяйства (О.А. Михайлова) организовать работу по созданию при жилищно-эксплуатационных организациях учебно-консультационных пунктов по гражданской обороне и защите от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера и их оснащению необходимым имуществом, в целях обучения населения (по месту жительства), не занятого в сфере производства и обслуживания.

3. Управлению образования (Н.Т.Рылова):

3.1. Организовать изучение в образовательных учреждениях г.Ленинска-Кузнецкого курса «Основы безопасности жизнедеятельности» в соответствии с приказом Министерства образования Российской Федерации от 09.03.2004 № 1312 «Об утверждении федерального базисного учебного плана и примерных учебных планов для образовательных учреждений Российской Федерации, реализующих программы общего образования».

3.2. Принять необходимые меры по созданию в учреждениях образования г.Ленинска-Кузнецкого учебно-

материальной базы, обеспечивающей необходимый уровень подготовки учащихся по вопросам безопасности жизнедеятельности, приобретению учебных и наглядных пособий, обучающих программ, оборудованию кабинетов, классов, лабораторий по безопасности жизнедеятельности.

3.3. Планировать и организовывать в установленные сроки повышение квалификации преподавателей-организаторов курса «Основы безопасности жизнедеятельности» учреждений общего образования.

3.4. Планировать и организовывать ежегодное участие в областных соревнованиях «Школа безопасности» и проведение мероприятий по безопасности жизнедеятельности в образовательных учреждениях г.Ленинска-Кузнецкого.

4. Рекомендовать руководителям организаций независимо от организационно-правовой формы:

4.1. Направлять в установленном порядке должностных лиц и специалистов по гражданской обороне в государственное образовательное учреждение дополнительного профессионального образования «Кемеровский объединенный учебно-методический центр по гражданской обороне, чрезвычайным ситуациям, сейсмической и экологической безопасности» и его филиал в г.Ленинска-Кузнецком, для повышения квалификации по вопросам безопасности жизнедеятельности.

4.2. Осуществлять обучение личного состава нештатных аварийно-спасательных формирований и спасательных служб организаций, а также работников организаций в соответствии с организационно-методическими указаниями о порядке обучения населения Кемеровской области по вопросам гражданской обороны, защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах, утвержденными губернатором Кемеровской области.

4.3. Создать и поддерживать в рабочем состоянии соответствующую учебно-материальную базу в области безопасности жизнедеятельности для обучения работающего населения.

4.4. При формировании бюджета организации предусматривать финансирование мероприятий по обучению населения в области безопасности жизнедеятельности.

5. Опубликовать постановление в средствах массовой информации.

6. Контроль за исполнением постановления возложить на первого заместителя главы города А.Н.Неустроева.

В.К. ЕРМАКОВ,
Глава города.

УЧЁТ - ПО ПРИБОРАМ

Постановление № 435

администрации города Ленинска-Кузнецкого от 25.03.2009 г.

«О приведении парка приборов учета электроэнергии, подключаемых к муниципальным электрическим сетям г.Ленинска-Кузнецкого, в соответствие с требованиями, установленными действующим законодательством»

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 31.08.2008 № 530 «Об утверждении Правил функционирования розничных рынков электрической энергии в переходный период реформирования электроэнергетики», постановлением Правительства Российской Федерации от 27.12.2004 № 861 «Об утверждении правил недискриминационного доступа к услугам по передаче электрической энергии и оказания этих услуг, правил недискриминационного доступа к услугам по оперативному диспетчерскому управлению в электроэнергетике и оказания этих услуг, правил недискриминационного доступа к услугам администратора торговой системы оптового рынка и оказания этих услуг и правил технологического присоединения энергопринимающих устройств (энергетических установок) юридических и физических лиц к электрическим сетям», в целях обеспечения контроля заявляемых параметров потребления электроэнергии абонентами (юридическими лицами) и предотвращения аварий, вызванных дефицитом мощности, постановляю:

1. Рекомендовать:

1.1. Юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям при замене выбывших из эксплуатации приборов учета, при присоединении вновь вводимых в эксплуатацию объектов, а также при увеличении ранее присоединенной к электрическим сетям города мощности энергопринимающих устройств приборы учета электрической энергии включать в состав автоматизированной измерительной системы коммерческого учета.

1.2. Юридическим и физическим лицам при присоединении воздушным отводом к электрическим сетям города вновь построенных и реконструированных объектов, жилых, нежилых зданий и сооружений в частном секторе оттайку выполнять самонесущим изолированным проводом (СИП) с применением систем учета электроэнергии с защитой от хищения.

1.3. ООО «Ленинск-Кузнецкая Электросеть» (И.Н.Ковалёв) при получении заявки от потребителей на технологическое присоединение к электрическим сетям города, в пределах территориальных границ обслуживания, предусматривать в выдаваемых технических условиях требования к учету электрической энергии согласно подпунктам 1.1 и 1.2 настоящего постановления.

2. Опубликовать постановление в «Городской газете».

3. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы города по строительству и городскому развитию Р.Р.Бадердинова, заместителя главы города по жилищно-коммунальному хозяйству С.Д.Кутарева.

В.К. ЕРМАКОВ, Глава города.

ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении квалификационного отбора (КО-01)

Заказчик (управляющая организация): 652500, г.Ленинск-Кузнецкий, ул.Земцова, 1, ОАО «УЕЗ ЖКУ г.Ленинска-Кузнецкого», тел/факс 5-13-97. Адрес электронной почты: UEZ-JKU@mail.ru

Предмет контракта: выполнение работ по дезинсекции и дератизации мест общего пользования многоквартирных домов в 2009 году на территории г.Ленинска-Кузнецкого.

№ п/п	Наименование услуг	Период оказания услуг	Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота)
1.	Выполнение работ по дезинсекции и дератизации многоквартирных домов в 2009 году на территории г.Ленинска-Кузнецкого		
	ЛОТ № 1 Дезинсекция мест общего пользования многоквартирных домов в 2009 году. Общая площадь 422482,1 кв. м.	с 1 июня 2009г. по 31 октября 2009г.	971710 рублей (без НДС)
	ЛОТ № 2 Дератизация мест общего пользования многоквартирных домов в 2009 году. Общая площадь 482902,1 кв. м.	с 1 мая 2009г. по 30 ноября 2009г.	434612 рублей (без НДС)

Место оказания услуг: жилищный фонд города Ленинска-Кузнецкого.

Заявки на участие в квалификационном отборе подаются по месту нахождения Заказчика:

652500, г.Ленинск-Кузнецкий, ул.Земцова, 1, ОАО «УЕЗ ЖКУ г.Ленинска-Кузнецкого», тел/факс 5-13-97. Адрес электронной почты: uez-jku@mail.ru. Официальный сайт: www.uez-jk.ru

с 1 апреля 2009 года с 8.00 до 16.00 (время местное) по рабочим дням; по 10 апреля 2009 года - до 10:00 местного времени.

Дата, время и место вскрытия конвертов с заявками на участие в квалификационном отборе: 10 апреля 2009 г. в 10.00 местного времени, г. Ленинск-Кузнецкий, ул.Земцова, 1, в кабинете директора ОАО «УЕЗ ЖКУ г.Ленинска-Кузнецкого».

Сроки и место рассмотрения заявок и подведения итогов квалификационного отбора: в течение 5 дней со дня вскрытия конвертов с заявками на участие в квалификационном отборе по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул.Земцова, 1, в кабинете директора ОАО «УЕЗ ЖКУ г.Ленинска-Кузнецкого».

СМЕХ ПРОДОЛЖАЕТ ЖИЗНЬ

ПОД ВЕЧЕР пятницы еду я не спеша с работы. На душе — тишина и покой. Мы с Аленой неделю назад переехали в новую квартиру, день и ночь доводили ее до блеска, а теперь на воскресенье ждем гостей. Жена банкет готовит, я на подхвате.

Алена у меня — чудо. Не то чтобы писаная красавица, но такое в ней что-то есть, мужики, когда она проходит по улице, просто шеи вывихивают. Мы вещи занесли, так амбал из соседнего подъезда прямо позирал ее глазами. А она ему коробки с посудой в руки:

— Помогите, пожалуйста, нам на второй этаж.

Так он нам всю мебель перетащил и от денег гордо отказался. Умница она у меня, одним словом.

В таких вот мечтаньях кручу я потихоньку баранку своей «Лады», и вдруг — «скргз!» — по правому борту. Я сразу по тормозам. Оказалось, меня решила обогнать блондинка на иномарке, но почему-то с правой стороны.

— Ой, простите, — зачирикала она, вскочив ко мне в салон, — я недавно ехала, уверенности пока нет, вот и налетела на вас. Но это ничего, мой Вадик — владелец мастерской, он наши тачки в две минуты приведет в норму. Не беспокойтесь, я виновата, поэтому вам платить не придется.

Досадно, конечно, я ведь обещал Алене не задерживаться. Блондинка, представившаяся Юлей, тем временем уже звонила по мобильнику:

— Вадюша, не сердись, так вышло. Да живы мы, целы, у машин только дверцы слегка помяты. Хорошо, милый!

И ко мне: — Вы, пожалуйста, покараульте машины, пока мой муж приедет. Зачем нам ГАИ? С ними одни неприятности. Я спешу на вокзал, подруга прибывает. А Вадик все быстро организует, вы его только дождитесь, — и испарилась.

Вадик приехал минут через сорок. Пока мы выясняли степень аварии, пока транспортировали машины до мастерской, начало темнеть. Я хватилась, что не сообщил о происшествии Алене, и только взялся за телефон, как он пронзительно заверещал у меня в руке. Я прямо оторопел, такого звука он ни разу не издавал. Но то, что я услышал дальше, повергло меня в еще большую оторопь.

— Не смей появляться дома! Знать тебя не желаю! Оставляй со своей белокурой Юленькой!

— Алена, ты что говоришь?! С какой Юленькой? Я в ДТГГ попал, машина в мастерской, сейчас на такси приеду.

— Не лгу! — захлебывалась слезами Алена. — Я замок новый врежу, сейчас вот позвоню, и мне всё скажут.

— Аленушка, ну что ты выдумываешь, какой замок? Приеду, все объясню. Я все-таки твой муж...

— Ты мне больше не муж! — отрезала любящая супруга. — Я с тобой развожусь. Раз ты со мной так, я тоже найду другого. Сегодня же!!!

И из мобилника понеслись короткие гудки. Расстроенный, растерянный, я замер в оцепе-

нении. В этот момент появилась сияющая Юленька. Выхватила у меня из рук мобилник, а мне сунула другой.

— Я аппаратик перепутала, они у нас одинаковые, — сообщила радостно. — Ваша Алена позвонила, а я ей отвечаю. Ой, так забавно вышло! Я ее успокоила, сказала, что ее Леша жив-здоров, немного задержался, скоро освободится. Про аварию не стала говорить, чтобы она не переживала. Я ей даже свою фотку перебрала, чтобы она чего плохого не подумала.

СТРАСТИ ПОД НОВОСЕРЬЕ

Я был убит! Подрезала меня лод корень белокурая Юленька. Как я теперь докажу жене, что я не верблюд?

— Да не заморачивайся ты, — начал успокаивать меня Вадик. — Сейчас конячку по рюмочке выпьем и поедем все вместе, уж мне-то она поверит.

Непривычный к алкоголю и раздавленный свалившейся на меня бедой, я опьянел от первого же глотка. В это время раздался звонок Юленькиного аппарата.

— Да нет, Алена, все в порядке, — замурлыкала Юля. — Мы в кафешке сидим. Вот по конячку выпьем и все к вам приедем.

Затем глаза у нее недоуменно округлились: «Голожила трубку... Ничего не понимаю. Какая-то она у вас нервная».

Чем больше я пьянел, тем громче заявляло о себе мое достоинство. «Да неужели же я не договорюсь с собственной женой? — думал я. — Не глупая же она, должна понять». И домой отправился без своих новых знакомых.

Лампочка в подъезде не горела. Я наощупь нашел свою дверь и попытался вставить ключ в скважину. Ключ не входил! Но я такой же хозяин этой квартиры и имею право в нее войти. Я решительно нажал на звонок. Дверь рывком распахнулась, и в проеме возник... давешний амбал. Только в один плавок. Кровь бросилась мне в голову, и я изо всех сил двинул ему кулаком в челюсть. Но не успел мой кулак долететь до цели, как мое тело уже летело вниз со скоростью пушечного ядра. Открыв собственным торсом входную дверь, я прокатился пару метров по двору и замер. Кое-как поднявшись, лонору побрал прочь.

Тут меня пронзила мысль: а вдруг я что-то перепутал, вдруг я в его квартиру тытался дверь открыть? И я резво затрусил назад. Вывернувшись из-за угла, застыл: из моего подъезда выходил амбал, полностью одетый. Теперь все встало на свои места. Семьи у меня больше нет.

На душе было темно. Невдалеке маячил круглосуточный магазин. Мне ничего не оставалось, как купить бутылку и отправиться с ней в парк...

Троснулся на садовой скамейке. Ощупал лицо. Оно болело невыносимо, особенно разбитые губы. Я вышел на автобусную ос-

тановку, хотя ехать мне было решительно некуда. Вдруг ко мне как-то бочком подкатилась шустрая старушка и вкрадчиво так сказала:

— А я вас узнала. Гм, я сейчас, пожалуй, сам бы себя не узнал.

— Это же вы вчера приходили к Танечке? И еще с вами дружок был, лысенкий.

— Господи, значит, я и у сеструхи вчера засветился. А с каким дружком? Наверное, в парке с кем-то скорчился. Дожил, короче. Я каменно молчал, а бабка уже звонила:

— Да, Гришенька, вот он стоит, на остановке. Мне бы уйти от греха. Но я не был способен сделать хотя бы шаг.

Подкатила машина, из нее высочил мужик и схватил меня за пацканы:

— Значит, Таньке врешь, что ты слесарь? А сам по шкафам шарить?

— По каким шкафам? И почему слесарь? — вяло удивился я. — Я менеджер, и она это прекрасно знает.

— Знает?! — взвился мужик. — Моя жена не может этого знать.

— Какая жена? Когда она успела его знать? Я с ее мужем еще три дня назад тиво пил.

— С каким мужем?!

— Уж и не знаю теперь. Наверное, с первым.

А сам подумал: «Во бабы дают! Что женушка, что сестричка».

Мужик совсем озверел и стал вопить в телефон:

— Приезжай немедленно! Этот фраер говорит, что хорошо с тобой знаком и даже с твоим первым мужем!

Через короткое время меня уже не только били, но и царапали. Спасибо, приехала милиция, отобрала. Выяснилось, что Татьяна, которая примчалась на такси, вовсе не моя сестра, а «слесаря», которого опознали во мне, уже задержали.

Выйдя из отделения, я без единой мысли в голову побрел, куда глаза глядят. А ноги машинально привели меня к двери моей новой квартиры. Так же машинально я вставил ключ в замок. И он открылся! Шагнув в прихожую, я увидел в квартире всю мою родню: зареванную жену, своих и Аленых родителей. Татьяну с мужем Олегом. А рядом с ними сидел (подумать только!) все тот же амбал. Я так устал чечу-либо удивляться, что просто молча прошел к ближайшему стулу и сел.

— Я же говорил, найдется! — радостно забасил амбал. — Не хотел я тебя бить, но я же боксер, реакция сработала. Понял, что ты подъездом ошибся, но пока одевался, спускался, ты уже ушел. Я подумал, что домой. Сидишь к вам, тебя нет. Тогда мы с Аленой Сергеевной давай всех на уши поднимать. А потом Вадим позвонил, тоже беспокоится. Машина твоя готова, сейчас за ней и поедем. Меня Стасом зовут.

Тут из кухни выпорхнула Юленька, как обычно, безмятежная и лучезарная.

— Лешенька, ты как раз к кофе. Ой, ребята, как здорово все получилось! Расскажу подружкам — не поверят!

Через несколько минут мы уже пили отлично заваренный кофе. А в воскресенье, справляя наше с Аленой новоселье, за столом гостей сидело в два раза больше, чем планировалось.

Записала В.БУРЦЕВА.

Из объявлений

☺ **Больных в семь утра закапывать всех (объявление в глазном отделении больницы).**

☺ **Господа, не бросайте окурки в унитаз. Администрация туалета.**

☺ **В связи с ремонтом парикмахерской укладка женщин будет производиться в мужском зале.**

☺ **В семь вечера в среду в третьем подъезде состоится собрание. Повестка дня: выборы домового.**

☺ **Ввиду холода в рентгеновском кабинете делаем только срочные переломы.**

☺ **Вечером очень вкусно, наутро — полный эффект! (Из рекламы слабительного.)**

☺ **Девушка по имени Лена, которую я встретил 12 октября неподалеку от рынка. Твои белокурые волосы и красное пальто — все, что у меня осталось. Прошу откликнуться. Игорь.**

☺ **Во избежание детского травматизма не разрешайте детям приносить в детсад сладости.**

☺ **Вступлю в брак для совместного проведения свадьбы.**

☺ **Вынимайте детей из воды за 10 минут до наступления озноба.**

☺ **Вяжем детские кофточки из шерсти родителей.**

☺ **Граждане! В связи с ремонтом водопроводной сети в доме 23 января не будет света. Также запасайтесь горячей водой.**

☺ **Девушка 50 лет ищет работу по специальности бухгалтер.**

☺ **Дети выдаются отцам только в трезвом состоянии.**

☺ **Дети до пятилетнего возраста проходят в цирк на руках.**

☺ **Домоуправлению требуется электрик. Регламент работы: два выходных дня в неделю, в субботу, если вызовут, то надо выходить, а если не вызовут, то не выходить, а в воскресенье, даже если проводка загорится, можно не выходить, а оплату гарантируем.**

☺ **Зубы? Наши стоматологи сделают все, чтобы вы навсегда забыли о них!**

☺ **Имеется продажная шкура. Улица Восточная, 10.**

☺ **Ищу интеллигентного мужчину с высоким заработком для совместной подписки на газеты и журналы.**

☺ **Кондитерская фабрика приглашает на работу двух мужчин — одного для обертки, другого для начинки.**

☺ **Молодой порядочный массажист выезжает на дом.**

☺ **Молодовчанка ищет работу по специальности или бухгалтером.**

☺ **Новогодний вечер по согласованию с администрацией перенесен на 8 марта.**

☺ **Обращайтесь к нам. Похудение на 100%.**

☺ **Один звонок, и вам оформят свидетельство о смерти, изгоят венки!**

☺ **Организация примет на работу повара со знанием вычислительной техники.**

☺ **Потерялась собака породы эрдельтерьер, возможно, уехала в троллейбусе № 3.**

☺ **Похудей — раз и навсегда!**

☺ **Похудение 15 кг в месяц с сохранением веса и объема.**

☺ **Продается немецкая овчарка. Недорого. Ест любое мясо. Особенно любит маленьких детей.**

☺ **Продаются четыре гусыни и гусак. Все несутся.**

☺ **Сниму квартиру. Порядок в районе гарантирую.**

☺ **Тараканы, мыши, муравьи. Быстро, с гарантией.**

☺ **Телефонные аппараты с тараканами в ремонт не принимаются.**

☺ **Товарищи студенты! Не бросайте котлеты и сосиски на пол, три собаки уже отравились.**

☺ **Требуется молодые красивые девушки на вакансию переводчика с английского языка. (Ниже, мелкими буквами) Желательно знание английского языка.**

Будем жить дольше!



КРИЗИС НАСТУПИЛ

Пошатавшись от безделья по комнате, Лена вдруг потребовала:

— Кирилл, дай денег! — Каких денег? — спросил Кирилл, оторвавшись от книги.

— У тебя что, и валюта есть?

Кирилл, немного подумав, ответил:

— Нет.

— Ну, так ты дашь мне денег? — вспыхнула Лена.

Кирилл опять подумал и уточнил:

— А сколько надо-то?

— А сколько есть? — быстро отреагировала молодая жена.

— У меня вообще ни копейки нет, — попытался как можно искреннее убедить супругу Кирилл.

— А чего ты тогда разлежся, шел бы работу где-нибудь поискал.

— Я что, совсем без мозгов, что ли? Кризис же, нет работы, — с долей обиды произнес Кирилл.

— Ты о жизни собираешься думать! — заорала Лена. — У нас же нет денег даже на сигареты!

— А что я сделаю, если у родителей только завтра пенсия! — закричал в ответ глава семьи.

— Это точно, — успокоилась Лена.

— Я врать не буду, — помужски твердо заявил Кирилл и снова уткнулся в книгу.

Все-таки как бы не было трудно в наше время, а жить можно.

А. ДАУТОВ.

Уважаемую Надежду Митрофановну КУРАЕВУ сердечно поздравляю с днем рождения!

Живи, Надежда, долго-долго И не считай свои года. Пусть счастье, радость и здоровье Тебе сопутствуют всегда! Неважно, сколько лет тебе сегодня, Ведь больше будет всё равно. Желая счастья, доброго здоровья. И самого прекрасного, что в жизни нам дано!

С уважением — Т.А. Гарипова.



Внимание садоводов!

17 апреля в 16.00 в актовом зале завода «Кузбассэлемент» состоится отчетно-перевыборное собрание членов садоводческого товарищества «Источник». Правление СОНТ «Источник».

ГОРОДСКАЯ
ГАЗЕТА

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г.Ленинска-Кузнецкого и автономное учреждение «Редакция газеты «Городская газета» города Ленинска-Кузнецкого».

Газета основана 1 октября 1930 г. Др 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор С.П.БАРАНОВ.

Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12. - 1893

Выходит 4 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу, субботу. Индекс 51915. Тираж 4315

Адрес редакции: 652500, г.Ленинск-Кузнецкий Кемеровской области, пр.Кирова, 47б

Электронный адрес: gazeta@lnk.kuzbass.net

Телефоны редакции:

главный редактор — 5-13-45; заместитель главного редактора — 7-04-54; отделы: промышленный — 5-21-93, строительный — 5-20-53, социальной сферы — 5-20-38; бухгалтерия (приём рекламы и объявлений) — 5-14-56.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламно-сервисные услуги предоставляются на коммерческой основе. Материалы с знаком «E» публикуются на коммерческой основе.

Газета отпечатана в ОАО «Ленинск-Кузнецкая типография» (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 31.03.2009г.

Печать офсетная. Заказ 589. Цена в розницу — договорная.